LISTING »KASSLAB <, REMARK = »'<¢,

L - B
¢T3
£T703
€41
<889
LA

15
<80
€193
L5223

<45

SR

£52%

10 DIM einzeltitel$(2,17)

20 escape$%= CHR§$(27)

30 home$= escape$+ "H'

40 cls%= escapef+ "E"+ homel

50 nach.rechts$= escape$+ "C"

60 DEF FNab$(x,vy)= escape$+ "Y"+CHR$(32+v)}+CHRS$(3
24x)

70 tnvon$=escapa$+'p

80 invoffE= Escape$+ '

90 PRINT cls$

100 PRINT FNab$(13,0);invon$;CHR$(134);STRINGE(60,
1385 GHH${1#GJ.1HVQFF$

110 PRINT FNab$(1,1);CHRS(150):5TRINGS$(11,154);:1inv
on$;CHR$(136) ;SPC(60);CHR$(130) ;invoffd; STRINGS(11
,154) :CHRE(158)

120 PRINT FNab$(13,2);invon$;CHR$(131);STRINGS(60,
138);CHR%(137);invoffs

130 FOR i=2 TO 28
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{68>

<44
<B2 %

<GS >

<82>
€973
e L
<a4>
CB5>
B>
€183

$93%

1?m PRINT FMNab$(1,1);CHR${(149);:FNab$(B6, i) :CHRE(14
A :

150 NEXT

160 PRINT FNab%(13,26);invon$:CHR$(134):STRINGE(6ED
. 138) ,CHR$(140);invoffs

170 PRINT FMNab$(1,27);CHR${147);STRINGE(11,154):1n
vond; CHR$(136) ;SPC(B0);CHRE(130);:invoffs;STRINGE(1
1,154) ;CHR$(153)

180 PRINT FMNab$(13,28);invon%$;CHR$(131);:STRINGE(60
y138);CHR$(137) ;invoff$

190 DEF FNat$(x,y)= escape$+ "Y"+CHRE(22+4+y)+CHRS
{32+415+x)

200 PRINT FMNat${5,5);CHR$(134);CHR$(138);:CHRE(140)
210 PRINT FNat$%(5,6);CHR$(133);" ":CHR$(133)

220 PRINT FMat$(5,7);CHR$(123);" ";CHR$(133)

230 PRINT FHNat$(3,8);CHR$(134);CHR$(13B):CHRE(137)
;" "iCHR$(131);CHR$(138);:CHR$(140)

240 PRINT FMat${(3,9);CHR%(131);CHR$(138) :CHRE(140)
;' "iCHR$(134);CHRS$(138) :CHRS(137)

250 PRINT FNat$(5,9);CHR$(140);" ":CHR$(134)
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<37> 260 PRINT FNat$(5,10);CHR$(133);" “;CHR$(133)

<35% 270 PRINT FNat$(5,11);CHR$(133);:" ":CHR$(133):CHR%$
(134):CHR$(138) ;CHR$(140) '

<84> 280 PRINT FNat$(5,12);CHR%(133);" ":CHR$(131):CHRS%
L137);" ";CHR$(133]}

<34> 2890 PRINT FNat$(5,13);CHR$(131);CHR%$(138):CHR$(138
J;CHR$(138);CHR$(138) ;CHR$(137)

£19%* 300 PRINT FNat$(13,8);CHR$(134);CHR$(138);CHR$(138
);CHR$(138) ;CHR$(138);CHR$(138);CHR$(138);:CHR$ (138
1;CHR$(140)

¢68> 310 PRINT FNat$(13,9);CHR$(133): CHR$(134) ;CHRS
(138);CHR${(138); EHH$EIEE] DHH$f14ﬂ] * N CHR$(133)

<71» 320 PRINT FNat$(13,10); EHH$E133]. CCHRE(133)
"SCHRS(133) ;" ";CHH$E133]

¢{894> 330 PRINT FNat$(13,11);CHR%(133):" ":CHR®(133):"
";CHR$(133);:" ":CHR$(133)

€ 5» 340 PRINT FNat$(13,12);CHR$(133);" ":CHR${131);CHR
$(138);CHR$(138) ;CHR$(138);CHR$(137):" ":CHR%(133)

< 7» 350 PRINT FNat$(13,13);CHR$(131);CHR$(128) :CHRS$(13
8);CHR$(138);CHRS$(138);:CHR$(138);CHR$(138):CHRS(13
8);CHR$(137) i

<12> 360 PRINT FMNat$(24,5):CHR$(124);CHR$(138) :CHR$(140
)

€59> 370 PRINT FNat$(24,86);CHR$(133);" ";CHR$(133)

<81> 380 PRINT FNat$(24,7);CHR$(133):" ":CHR$%(133)

<87> 390 PRINT FNat${(24,8);CHR$(133);" ";CHR$(131);CHR%
(138);CHR$(138);CHR$(138);CHR$(128);CHRE$(138) ;CHRS
(140)

€ 3> 400 PRINT FMNat$(24,9);CHR$(133);" ":CHR$(134);CHRS
(138);CHR$(138);CHR$(138);CHRE(140) ;" “:CHR$(123)

< 6> 410 PRINT FNat${(24,10);CHR$(1233);" "i;CHR$(133);"
“SCHRS(133) ;" ":;CcHR$(133)

(28> 420 PRINT FNat$({24,11);CHR${133);" ":CHR$(133);"
"SCHR&(123) ;" " CHR$(133)

<¢39> 430 PRINT FNat$(24,12);CHR$(133);" ":;CHR$(131):CHR
$(138);CHR$(138);CHR$(138) ;CHRE(13T7):" "*CHR$(133)

<41> 440 PRINT FNat$(24,13);:CHR$(131);CHR$(138):CHRE(13
B);CHR$(138);CHR$(138B);CHRE(138);CHR$(138) :CHR$(13
B);CHR$({137) :

“ 1> 450 PRINT FNat$(35,8);CHR$(134);:CHR%$(13B) ;CHR$(138
)iCHRE(13B);CHR$(1238);CHR$(138) :CHR$(13B);CHR$( 138
JiCHR$(140)

¢50> 460 PRINT FNat$(35,8);CHR$(133);" " ;CHR$(134);CHRS
{1351;CHH${1JEJ;EHRE(lEEJ;CHH$E14GJ:" e CHRE(133)

(53> 470 PRINT FNat$(35,10);CHR$(133):" ":cHR$(133):"
";CHRE(133);" “:CHR$(1233)

<76> 480 PRINT FNat$(25,11);CHR$(133);" ":CHR$(133);"
";CHR$(133);" ";CHR$(133)

{24> A90 PRINT FNat$(35,12);CHR${133);" ";CHR$(131);:CHR
$(138);CHR$(1238) CHRE(138) ;CHRS(137):" ":CHR$(131)
iCHR$(140)

<713 500 PRINT FNat$(35,13);CHR$(131);CHR$(138):CHRS$(13
8);CHR$(138); cHH${133} CHR${138);CHR&(138) :CHR$(123
B);CHR$(138);CHR&(137)

£293% 510 PRINT FMat$E4E B);CHR$(134):CHR$(138) :CHR%({138
JiCHRS(138);CHR$(138) ,CHR$(138);CHR$(138) ;CHR$(138
);CHR$(140)

<31» 52ﬂ PRINT FMat$(46,9);CHR$(133);: ;CHR$(134):CHRS
(138) ;CHR&(138): ¢HH$£135} CHR$(138);CHR$(138) :CHRS
{137)

{76> 530 PRINT FNat$(46,10);CHR$(133); ,CHH$E131} CHR
$(128);CHR%(138); cHH${133} CHR${1BB} CHRE(138);CHR
$(140)

<54> 540 PRINT FNat$(46,11);CHR$(131);CHR$(138):CHRS(13
B):CHR$(138): EHH$E138] CHR$(138);CHR$(140);" ";CHR
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£24 %

[ i i

G233

¢80
<57
C54 )
<813

<8945
<B&>
ol B
CRTY
gy
c1e
¢ 8>
<703
{945
LA I 1
¢899y
{36 >
e

£80>
T2
4 5%
<891
<18
46>
94>
{T9>
<823
<46
<31»
<88>»
57>
LS
<755
£93

449

5B

<86>
£3589

LT3z
CTH>
40>
LR
a0

C43>

$(133) _
550 PRINT FMat$(46,12);CHR$(134);CHR$(138);CHR$(13

B):;CHR$(13B);CHR$(138);CHRS$(138);CHRE(137) ;" "iCHR

$(1233)

560 PRINT FNat$(46,13);CHR$(131):CHR$(138) CHRE(123
B);CHR$(138);CHR$(138) ;CHR$(138);CHR$(138):CHRE(13
B),CHR$(137)

570 PRINT invon$;FMab$(32,1);"$ b v. Thomas Schult
&' ;invoffts

580 PRINT FNab#$(30,20); " 'hochwertige BASIC Software
590 PRINT FNab$(33,23);FRE(0);" bvtes free"

600 tH="WEITER MIT EINER TASTE MNACH WAHL"

610 PRINT invon%:zz=27:G0S5UB B20:&0T0 710

620 FOR i=1 TO LEN{t$):PRINT FMNab%(25+1,22) MIDE(t
Py die i)

630 FOR d=1 TO 45:NEXT

640 a$=INKEY$: IF a%$="" THEN B50 ELSE RETURN

B50 NEXT 1

B60 FOR 1=1 TO LEM(t$):PRINT FMNab%$(25+i,zz);" ":
670 FOR d=1 TO 45:NEXT

680 a$=INKEY$: IF a%$="" THEN 690 ELSE RETURN

‘B30 NEXT 1

700 GOTO 620

710 PRINT invoff$

720 PRINT CHR$(27);"f"

T30 2=12

f40 lTabel%="Einheitslabel"

750 escape$=CHR$(27):homef=escape$+"H" :cls$=escape
$+"E"+home$:nach. trgendwod= escaped+'¥y"

160 GOTO BOO

770 REM up locate

180 PRINT nach.irgendwo$;CHR$(32+22);CHRE(32+s=)"
790 RETURN

BOO REM rahmen erzeugen

B1l0 GOSUB B20:GOTO 910

B20 PRINT clss

B30 PRINT CHR$(134);STRING$(88,138);CHRE(140)

B840 PRINT CHA$(133);SPACE$(88) :CHR$(133)

850 PRINT CHR$(135);STRINGS{688,138);:CHR$(141)

860 FOR i%=2 TO 23

870 PRINT CHR$({133);SPACE$(88);:CHR%(133)

B8O NEXT

890 PRINT CHR$(131);STRINGS(B8,13B8):CHR$(137)

900 RETURN

910 zz=2:85=25:GOSUB 770:PRINT ". KASSETTENLABELER
STELLUNG & by tobas'

920 z2=5:85=35:GO8SUB T70:PRINT CHR&(27):"r"+"H A U
PTMENU":CHR$(27);"u"

930 zz=23:55=5:G0SUB 770:PRINT CHR$(27)+"r":"AUSWA
HL MIT DEN CURSORTASTEN ";CHR$(27)+"u";SPC(20);CHR

$(27)+"r" ;" BITTE WAHLEN SIE ";CHRS$(27)+"u"
940 zz=B:s5=5:GOSUB 770:PRINT "KASSETTENMARKE: ":]
abel %

950 2zz=8:853=60:GOSUB 770:PRINT FRE(C)};" BYTES FREE

360 GOSUB 1000:GOSUB 1110

970 GOSUB 1050

980 GOSUBR 1110

8990 GOTO 970

1000 zz=12:88=25:G0OSUBR 770:PRINT "Kassettenlabe] e
ratellen..."

1010 22=14:s55=25:GO0SUB 770:PRINT "Kassettenlabe]l d
Elpiiemh T e s
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CT4Y 1020 zz=16: 55 25:G05UB 770:PRINT "Kassettanmarke w
¢315 1030 zz=1B:53=25:G0SUB 770:PRINT "Ende....u.ses Coaeth

¢80>» 1040 RETURN

<69 1050 REM

< 0> 1080 a%$=INKEY$

€23> 1070 IF a%$=CHR%$(31) AND z>12 THEN z=z-2:RETURN
<{48> 1080 IF a%$=CHRE(30) AND z<1lB THEN z=z+2:RETURN

143> 1080 IF a%$=CHR$(13) THEN GOSUB 1200

<72y 1100 GOTO 1060

<5892 1110 REM

<40 1120 GOSUB 1000

<T2» 1130 PRINT CHR$(27);"p

¢56> 1140 IF z=12 THEN zz=12:s5s5=258:G0SUB 770:PRINT '"Kas
settenlabel erstellen,..” J

503> 1150 IF Z=14 THEN zz=14:=2s8=25:GOSUB 770:PRINT "Kas
settenlabel drucken....."

€56 1160 IF z=16 THEN Zzz=16:s53=25:G0OSUB T770:PRINT 'Kas
settenmarke wahlen......"

¢l4a> 1170 IF z=18B THEN 2zz=18:88=25:G0SUB 770:PRINT "End
B e | TR TRt b P arg ey (LT e "

¢<10> 1180 PRINT CHR$(27);"qg

¢ 82 1130 RETURMN

(66> 1200 REM #*x*x% HAUPTMENUE ALSWAHL *x%x%

¢ 1> 1210 PRINT CHR$(27)+"e"

€793 1220 IF z=12 THEN GOSUB 1320

¢ 2> 1230 IF z=14 THEN GOSUB 1880

96> 1240 IF z=16 THEN GOSUB 2280

(22>» 1250 IF z=18 THEN GOSUB 24860

<71 1260 REM %*%*% Bildschirm loeschen **x

(212 1270 ss8=1

¢ 0 1280 FOR zz=4 TO 25

€493 1290 GOSUBR T770:PRINT STRING®(B7," ")

485> 1300 HWNEXT zz

¢87> 1310 RETURMN

¢ 92 1320 REM **% KASSETTENLABEL ERSTELLEN *%¥

¢58* 1330 GOSUB 1260

24> 1340 REM ** Maske erstellen #*x%

¢ 8> 1350 s85=10:2z=10:GOBUB 770:PRINT "INTERPRET fur Se

.+t'E Al|l " : llllll " # #F B § # § & @ ¥ § & ® & ®& @# ® ® WwW ® ™" W =° 0w ¥

€222 1360 s8s5=10:2z=12:GO0SUB 770:PRINT “PLATTENTITEL fur
g o T R L Sl [ i LR R LR L B CARERA R GRS ARARETN ISR

(67> 1370 ss=10:2z2=16:G0SUB ??G PRINT "INTERPRET flr Se
A B TR T s e M T R o L A e FEA et B il

¢83> 1380 s88=10:22=18:G0SUB T770:PRINT "PLATTENTITEL fUr
L B e R - e el e e e e A e P e i s b e G R v TR

CBY> 1390 s8s=38:z2=10:G0SUB T770:LINE INPUT interpretaE

{6B> 1400 ss5=3B8:22=12:GOSUB T770:LINE INPUT titela$

¢11> 1410 ss=30:22=16:GOSUB 770:LINE INPUT interpreth$

€16 1420 ss5=3B8:22=18:G0OSUB 770:LINE INPUT titelb%

(56> 1430 interpreta$=UPPERS$(interpreta%)

¢ 82 1440 interpretb$=UPPERS(interpretb$)

(662> 1450 s5=38:22=10:G0SUB 770:PRINT interpreta$

¢10> 1460 s5=38:2z2=16:GOSUB 770:PRINT interpretb$

(56> 1470 z2z=22:t%$="Alle Angaben korrekt (J/N)?": GOSUB
620

¢ B 1480 antwort$=LOWER%(a%)

<54> 14890 IF antwort$="3" THEWN 1520

<49> 1500 IF antwort$="n" THEN 1320

<453 1510 GOTO 1470

¢B9: 1520 REM *% Eingabe der Titel #=x

<62 1530 GOSUB 1260

<B89> 1540 GOSUB 1640

{10> 1550 ss=5:2z=5:G0S5UB 770:PRINT STRINGS$(40,32)

¢ B> 1580 s5s5=5:22=5:G05UR 770:PRINT interpret$

< 5 1570 ss=4B:zz2=5:G05UB 770:PRINT STRINGS${39,32)

¢ T>» 1580 ss5=4B:2zz=5:GOSUR 770:PRINT titel®

<802 1580 FOR: fi=1 TO 15

£17» 1800 IF 11<10 THEN nr$=' "+#+STRE(F1)+".™ ELSE nr$=5
TRE(Fi)+"."

$41> 1610 ss5=19:zz=7+11:GO0SUB 770:PRINT nr$;" :. ";STRI
NGE 3L, ™)

63> 1620 NEXT 114

< 0» 1630 RETURN

<32% 1640 interpret$="SEITE A :. "+interpreta$

¢13> 1650 titel$=titela$

¢53» 1660 zaehler=1

¢36> 1670 GOSUB 1550:G0OSUB 1730

¢ 8 1680 interpret$s"SEITE B :. "+interpretb$

43> 1690 titel$=titelbs

¢51> 1700 zaehler=2

¢20% 1710 GOSUB 1550:G0SUB 1730

$16% 1720 GOSUB 1260:PRINT CHR$(27)+"f":GOSUB 910

(83> 1730 ss=27

CT9 1740 FOR 14=1 TQ 15

<B85» 1750 zz=7+11:G0SUB 770:LINE INPUT einzeltitels({zae
hler,ii)

{7T>» 1780 NEXT 11

(70> 1770 s85=25:22=25:G0SUB T770:PRINT "Alle Angaben kor
rekt (J/N)?2";

{ 0 17B0 antwort$=LOWERS{INKEYS$)

¢43> 1790 IF antwortf="" THEN 1780
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{EB}

$29>
< 43
$12 >

L4507
LB9>

C40>
£ B>
¢ B>
123
4.7
L=
cB5>

CZ257
CBRI
CT3>
973
28>

LS
L4755
<392

CThH2»

“53%
<B2%
< 8>
C545%

(B5>

CTO
[ 4 T B

A 56>
L
c80>
472
41>
(595>
S

{382

{245

£¢553
R e
54>
€9 7>
N
$16>
C27x
{813
€303
$263
<75
B8

£33
£63>

CAB Y

<9472
(83>
<882

143
<98

CBGD>
<47
<162
CTE>
CTTD
LET
G

1800 IF antwort¥$="j" THEN ss5=25:2z=25:G0SUB 770:PR
INT STRING$(30," "):RETURN

1810 IF antwort$="n" THEN 1830

1820 GOTO 1780

1830 ss5=20:2z2z=25:G0OSUB ?TG:IHPUT "In welcher Zeile
wurde &in Fehler gemacht :",zeile

1840 ss=2T7:zz=zeile+7 :GOSUB 770:PRINT ETHING${31

ai (19

1850 ss=27:zz=zeile+T7:G0SUB 770:LINE INPUT einzelt
itelf(zaehler,zeile)

1860 s5=20:27=25:G08SUB 770:PRINT STRINGE(S50," ")
1870 GOTO 1770

1880 REM *%%x KASSETTENLABEL DRUCKEN %%

1890 IF label%="" THEN labe]ll$="E":GOTO 1910

1900 l1abell$=LEFT$(1abel$, 1)

1310 GOSUB 1260

1920 ss8=15:z2z=15:G0SUB 770:FRINT "Bitte richten Si
e Ihren Drucker aus <RETURN>"

1930 antwort$=INKEY$:IF antwort$="" THEN 1930

1940 IF antwort$=CHR$(13) THEN 1980

1850 GOTO 1930

1960 LPRINT CHR$(24);CHR&(27)1+"c";

1870 klein$=CHR${15):mittel $=CHRE(27)+"'M":grossl$=
CHR$(18):gross2%=CHR$(27)+"pP"

1980 fett$=CHRE(Z27)+"E":normal$=CHRE(27)+"F" :LPRIN
T fetts

189890 LFRINT mittel$ ;TAB(20);STRINGS (48, "=")

2000 LPRINT TAB(19);mittel&;"”! ":TAB(s7)"1"

2010 LPRINT TAB(19);mittel$;"! ";LEFTS&(interpretas
y20) i TAB(42); LEFTS(interpreths, 20);TAB(BT) "t "
2020 LPRINT TAB(18);mittel$;"! "LEFTH(titela$,20}
i TAB(45) ; LEFT$(titelb%,20);;TAB(E7) ;"1 "

2030 LPRINT TAB(19);STRINGS(48,6 "-");

2040 LPRINT klein%;normal$::LPRINT CHRE(27)+"0"

2050 FOR fi=1 TO 17

2060 LPRINT ,SPC(11);"! ":LEFTS$({einzeltitel${1l,1i)

a3 aen

2070 LPRINT TAB(83);:LEFT$(einzeltitael$(2,44),31);7T

AB(94)" L "

2080 NEXT i1

Emgﬂ LERINT mitteld; fett$; :LPRINT TAB(21);STRINGS(
i II }

ElGD IF 1abell$="T" THEM RESTORE 2220

2110 IF labell$="B" THEN RESTORE 2230

2120 IF labell$="F" THEM RESTORE 2240

2130 IF labell$="M" THEN RESTORE 2250

2140 IF labell$="E" THEN RESTORE 22850

2150 FOR ii=1 TO 3:READ huelle(ii):NEXT ii

2160 LPRINT TAB(19+huellel(l));"!":TAB(66-huelle(3)
p WLk

2170 LPRINT TAB(19+huelle(l));"!a: ";LEFT$(interpr
eta$,18);". ";LEFT$(titela$,l2):TaB(66-huelle(3));
IILII

2180 LPRINT TAB(l9+huellefl)):"!B: "LEFT%(interpre
tb$,18)5",. ";LEFTE(titelbs,12);TAB(B6-huellel3));"
1!

2190 LPRINT TAB (18);STRING§(a48,"-")

2200 GOSUB 1260:PRINT CHRS(Z7)+"f":GOSUB 810
2210 LPRINT grossi$:gross2$

2220 DATA B,3,0

2230 DATA B
2240 DATA B
2250 DATA 3
2260 DATA O
2270 GOTO ¥
2280 REM #*%x% KASSETTEMMARKE WAEHLEN *%%

2290 GOSUB 1280

2300 ss8=5:zz=7T:GOSUB 770:PRINT "Sie kénnen folgend
e Kassettenmarken wihlen "

2310 s5=25:zz=10:G0SUB 770:PRINT "1. TDK-Kassettte
n"

2320 55=25:2z=12:GOSUB 77O0:PRINT "2. BASF-Kassette
n

2330 ss=25:27z=14:GOSUB 770:PRINT "3a. FUJI-Kazsette

n"

2340 =55=25:27z=16:G0SUB 7BO:PRINT "4. MAXELL-Kasset
ten'

2350 55=25:2z=1B:GOSUEB T770:PRINT "5. Einheitslabel]
(komplette Uberdeckung)

2360 s55=20:22z=223:G0OSUB 770:PRINT "Bitte wihlen Sie
das gewuUnschte Kassettenlabel"

2370 antworté= LDWEH${IHHE?$}.IF antwort$="" THEN 2
370

2380 IF antwortf<"0" OR antwort$»"5" THEN 2370
2380 ON VAL(antwort$) GOSUB 2400,2410,2420,2430,24
40

2400 label$="TDK-Kassetten.. ":GOTOD 2450
2410 label$="BASF-Kassetten. ":GOTO 2450
2420 labelf%="FUJI-Kassetten. ":GOTO 2450
2430 label$= “MAEELL Kassetten" :G0OTO 2450
2440 label$="Einheitslabel. "EEOTO 2450

2450 GOSUB 1260:PRINT CHH$[2?}+”F" GOTO 910
2480 PRINT cls$:END
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